

March 12, 2024 TSXV:ARTG PRESS RELEASE

Artemis Gold Announces Filing of 2023 Financial Results

Vancouver, British Columbia – Artemis Gold Inc. (TSX-V: ARTG) ("Artemis Gold" or the "Company") has filed its annual financial results for the year ended December 31, 2023. The Company's consolidated financial statements and management's discussion and analysis for the year ended December 31, 2023 are available on the Company's profile on SEDAR+ (www.sedarplus.ca) and on the Company's website (www.sedarplus.ca) and on the Company's website (www.artemisgoldinc.com).

About Artemis Gold

Artemis Gold is a well-financed, growth-oriented gold development company with a strong financial capacity aimed at creating shareholder value through the identification, acquisition, and development of gold properties in mining-friendly jurisdictions. The Company's current focus is construction of the Blackwater Mine in central British Columbia, approximately 160km southwest of Prince George and 450km northeast of Vancouver. The project is one of the largest capital investments in the Bulkley-Nechako, Fraser-Fort George and Cariboo regions of B.C. in the last decade. The first pour of gold and silver from Blackwater Mine is expected in H2 2024. Artemis Gold trades on the TSX-V under the symbol ARTG. For more information visit www.artemisgoldinc.com.

On behalf of the Board of Directors

Steven Dean Chairman and Chief Executive Officer +1 604 558 1107

Investor Relations contact

Meg Brown Vice President, Investor Relations mbrown@artemisgoldinc.com +1 (778) 899-0518

Media relations contact

media@artemisgoldinc.com

Neither the TSX Venture Exchange nor its Regulation Services Provider (as that term is defined in the policies of the TSX Venture Exchange) accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this release.